A megoldas algebrai utja:

Peremfdltételek:

Mindig radialis iranyua fesziiltségre vonatkozik. Akkor tekintjiik pozitivnak afesziiltséget,
ha afeliiletbdl kifelé mutatdo normalissal megegyezé iranyu.
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Az a és b konstans meghatarozasa:

Sg=- pg=a-b

S r=- P =a- by

a=b- pg

b- pg - by  =- px

b(1-y )= ps - P«

b_IOB'IOK_ a_IOB'IOK_ _Pe- Pk~ Ps*PeY « _PeY«- Px

_1'YK, _1'YK ° 1-y B 1-y

Zart csO eseténaz a éppena s ,—tadja Nyitott cs esetén s, = 0.

A megoldas grafikus utja — Cssdiagram:
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Aranyossagbdl hasonld haromszogek segitségével:

pB'pszB+a ® a:pByK'pK
1-y « 1-y«
El6jelhelyesen adodik a diagrambol.
% =b nagysiga adodik a diagrambol, elsjele nem
Y«
2b=S r'\:dmax

Fesziiltségesticsra torténd elendrzés, méretezés:

Mohr elmélete szerint:

M
red max

S £smeg
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S fedmax =S 17 S 3 R=RB:Sj - Sk R=Rg

Alakvaltozas allapot: Hooke-torvény segitségével

Radialisiranya elmozdulas: eR:ﬂ; € =4
dR R
Zart cso esetén: s, = a
R
J
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Mohr-féle teljes fesziiltséai kordiagram:
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A Mohr szerinti redukalt fesziiltség alegnagyobbaz R= Rg (y = 1) helyen:
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Tételezziik fel, hogy adott: s Ry . Keressiik az Rk kiilsé sugarat.
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Amennyiben | pg - py | tart aTmeg - hoz, akiilsd sugar értéke tart a végtelenhez.

El6fordulhat, hogy a gyok alatti kifejezés negativva valik. Ez akkor kovetkezik be, ha

~Smeg
|IOB' pK|nT'

Mi lesz ebben az esetben a megoldas?

Osszetett csovet kell késziteni. Az tgynevezett belss csére tulfedéssel kell ratenni a
masik (kiilsd) csovet és nem a csé méreteit kell novelni. Pl. ilyenek afolyatoszerszamok.
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A csovek anyaga lehet azonos, lehet killonbozé:  s2.; s X

meg ! meg
Valtozok:
R2
Egész csore érvényes: = R—z
r 2
Kiils3 csdre érvényes: Y =—
R
2
R=R, ® y =—=1
B
RZ
R=r B ® y K = r 32
B
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R=R, ® K —R—E’ YK_RﬁK
R: RIr i
K _R_E_ﬁ REK @y KYK
Mivel r g»r «, helyette r -t hasznalunk.
A szuperpozicio6 elve alkalmazhato.
Pk Pk

\J y

rg»rg=r Kkoézossugar
p = talnyomas

Osszetett csdnél a s , fesziiltséggel kiilon nem foglal kozunk.
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